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4x+3y-z , 3y+x-z , 10x+2z-3y
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il aa f
(10x+4y-2)-2(4x+y+2z)
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(7)) pd e 2 Baa sl A AU A o Badliy (u gl Jaly

p b LaS Gl BV JAN0 2 aB ) ey gl
2(4x+y+2)
2*4x = 8X

2%y =2y
2*7 = 22

 AUIS ¢S Gl B (i g 5 ) 2y
(8x+2y+22)

b LS ALalS Alalaall il sy & g3 ()
(10x+4y-z) - (8x+2y+2z)
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10x

4y

-Z

8X

2y
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QS Y 3Xy+5yz =Xz el Aad

x=-1,y=2, z=3
: Jadl

: 0Vl LaS il B ) 0 5 g I o 5
Lgilsa (-1 ) pdl) pudagy agdi x A gy 2 AR
Lgila (2 ) pll g p sl y A gy i AA 4
lgilSa (3 ) Al pagr asdi z i Lgp 2 AR

DIty JUS Aalaall S
3(-1)(2)+5(2)(3)-(-1)(3)

b LaS Audany e il S Gy g Y
3(-1)(2) = -6
5(2)(3) =30
(-1)(3) =-3
TS 0150 S sall g sl e e on Ailaalls L 3 501 e Y]
(-6)+(30)-(-3)
D U peadl aay w O S g gale man pand OY)
(-6)+(30)-(-3) =27
s oA lakal) dad dlgdl) Jadf
27
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